

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

27 марта 2014 г.

Спортивная жизнь

## ЕСТЬ К ЧЕМУ СТРЕМИТЬСЯ

**Богатыми на спортивные мероприятия для работников предприятий города выдалась предыдущая неделя и начало этой недели. В среду, 19 марта, в рамках спартакиады среди коллективов физической культуры (КФК) состоялись соревнования по настольному хоккею, а в воскресенье, 23 марта, на лыжной базе «Хапсоль» турниром по биатлону открылась VII спартакиада рабочей и служащей молодёжи. Ещё через два дня в Доме детского творчества Ленинского округа вновь встретились участники спартакиады среди КФК, на этот раз для того, чтобы выявить сильнейшего в состязаниях по русским шашкам.**

Организатор состязаний среди КФК — городской спортивный комитет — в этом году решил ввести новый вид спорта — настольный хоккей, который с каждым годом обретает всё возрастающую популярность. Да, да, тот самый, в который в детстве играл, пожалуй, каждый ребёнок. Сегодня эта игра перешла из разряда «детская» в совсем другое измерение и официально признана видом спорта. С 2001 года существует Российская федерация настольного хоккея, которая проводит свои соревнования, а также участвует в международных турнирах. Приобщиться к этому увлекательному виду спорта смогли и работники различных предприятий и учреждений Комсомольска-на-Амуре. Причём в отличие от настоящего хоккея — в настольном дали возможность участвовать в одной команде как мужчинам, так и женщинам. Но этой возможностью воспользовалась только одна команда из шести принявших участие. Надо сказать, что современный настольный хоккей существенно отличается

от запомнившейся с детства игры. Изменён не только дизайн игрового поля, но и траектории движения хоккеистов и их внешний вид, что добавляет соревнованиям зрелищности, а к игрокам предъявляет повышенные требования в развитии навыков ловкости, скорости реакции и точного расчёта.

Сборная ОАО «Амурметалл» была сформирована из двух представителей электротехнической лаборатории Артёма Домнича и Алексея Салиева, а также автора этих строк. «Скрепстить» клюшки с нами пришли сборные судостроительного и авиастроительного заводов, технического университета, «Локомотив» (ОАО «РЖД») и «Динамо» (учреждения правоохранительных органов).

После объяснения правил игры первые участники команд встали на «боевые» позиции, и главный судья дал старт хоккейным баталиям. Учитывая, что практически все участники не имели опыта игры (либо растеряли его за давностью лет) здесь возрастала роль удачи. И стоило сделать удачный пас и за-

бить гол, как тебя охватывало чувство азарта, и ты думал: «Ну, сейчас я ему наклепаю голов». Но действительность оказывалась жёстче. Стоило на мгновенье потерять бдительность, и всё — вынимай шайбу из собственных ворот. Здесь одновременно приходилось быть и ловким манипулятором, и хладнокровным стратегом. Последнее особенно сложно удавалось выполнить, поскольку за игровым столом кипели такие страсти, будто идёт борьба за звание чемпиона мира по «реальному» хоккею.

— Прошло две минуты, — объявляет главный судья соревнований.

— Какие две минуты, тут целая жизнь пронеслась, — вырывается у одного из игроков.

В результате ожесточённых баталий «хоккеисты» «Амурметалла» выиграли три поединка, столько же закончилось вничью, но проигранных встреч оказалось больше, чем выигранных и ничейных вместе взятых, и после подсчёта очков команда металлургов довольствовалась лишь пятым местом.

Не менее азартными обещали быть соревнования по биатлону, стартовавшие через три дня. Интрига здесь заключалась в том, что после прохождения на лыжах дистанции 1 км необходимо было произвести 5 выстрелов из пневматической винтовки, а каждый промах «стоил» 10 штрафных секунд. По окончании стрельбы участник должен был передать эстафету, коснувшись рукой следующего члена своей команды, которому предстояло сделать то же самое, что и его предшественнику. В каждой команде, а их всего на старт вышло пять, было по 6 человек (3 парня и 3 девушки). Причём, если команды авиационного за-



вода, ЗАО «ГСС» и ООО «Газпром трансгаз Томск» были сформированы из более-менее подготовленных спортсменов, то сборные «Хоум кредит банка» и ОАО «Амурметалл» были собраны просто из любителей, что выражалось как в экипировке спортсменов, так и в существенном отрыве первой группы от второй, начиная со старта.

Стоит отметить, что тёплая погода, стоявшая на лыжной базе накануне стартов, пагубным образом отразилась на состоянии лыжни — трасса успела местами подтаять и замёрзнуть, покрывшись ледяной корочкой.

Это обстоятельство добавило проблем при подъёме в гору, пластиковые лыжи предательски скользили вниз. Несмотря на все сложности, молодые металлурги мобилизовали все свои силы и пробежали трассу так быстро, как смогли.

Видя класс соперников, стало очевидно, что конкуренцию мы можем составить только команде новичков — сборной «Хоум кредит банка». Это получилось наполовину: ходом банкиры нас опередили, но в стрельбе лучше выглядели мы. Самым метким стрелком в составе сборной металлургов оказался Михаил Ткачук (КИПиА) — 3 попадания, по 2 точных выстрела сделали Ксения Павлова (УИТ), Анна Скрипка (бухгалтерия) и Дмитрий Шебунов (ЦПЛ). Однако после окончательного подведения итогов выяснилось, что преимущество в стрельбе было не настолько большим, чтобы им отыграть отставание в скорости. В результате пятое место, как и в настольном хоккее.

Через день новое испытание для спортсменов — турнир по русским шашкам. Здесь компании мне составили электрогазосварщик из сортопрокатного цеха Дмитрий Чигрин и моя супруга Елена Бондарева (по положению о спартакиаде близкие родственники работников предприятия также могут принимать в ней участие, если не имеют высоких спортивных разрядов). Увы, блеснуть своим мастерством и здесь не получилось — в 15 поединках было одержано лишь три победы.

Анализируя причины неудачного выступления сборной ОАО «Амурметалл» на последних соревнованиях, необходимо в первую очередь отметить низкую активность работников предприятия при формировании спортивной команды. С другой стороны, справедливости ради стоит заметить, что за последнее время с завода ушли многие работники (и молодые в том числе), составлявшие ранее костяк спортивной дружины металлургического предприятия. Сейчас они приносят победы другим предприятиям. Однако, если остались ещё здесь люди не равнодушные к спорту, давайте объединяться и вместе ковать новые победы нашего родного завода!

Информацию о планируемых в городе спортивных мероприятиях всегда можно узнать по телефонам: 23-52 или 8-962-297-67-76.

Дмитрий БОНДАРЕВ



### Уважаемые работники ОАО «Амурметалл»!

Для приобретения путёвок в оздоровительные лагеря обращаться по адресу, указанному в таблице, при себе необходимо иметь:

- Свидетельство о рождении ребёнка или паспорт (подлинник и копия)
- Паспорт родителя (опекуна) (копия 2,3,5,6 страницы и подлинник)
- Распоряжение по делам опеки и попечительства
- При разных фамилиях детей и родителя свидетельство о браке (копия и подлинник)

Возврат 75% от стоимости путёвки производится на основании платёжного документа с указанием фамилии работника ОАО «Амурметалл». Платёжный документ и путёвку предоставить в профком предприятия (110 каб.) или социально-хозяйственный отдел (409 каб.). Покупку путёвок работники производят самостоятельно.

Для членов профсоюза предусмотрена компенсация

Профком,  
дополнительная информация по телефонам: 52-92-81, 22-81

### ДЕТСКОЕ ОЗДОРОВЛЕНИЕ В 2014 ГОДУ

НАЗВАНИЕ ЛАГЕРЯ	ПРИОБРЕСТИ ПУТЕВКУ МОЖНО ПО АДРЕСУ	ПОЛНАЯ СТОИМОСТЬ ПУТЕВКИ	РОДИТЕЛЬСКАЯ ОПЛАТА	ВОЗВРАТ работодателем 75% в з/плату	ГРАФИК ЗАЕЗДОВ			
					1 СМЕНА	2 СМЕНА	3 СМЕНА	4 СМЕНА
Детский центр «им. К. ЗАСЛОНОВА»	Дворец культуры железнодорожников, ул. Чапаева, 1, 2 этаж, каб. 14, тел.: 28-37-43	26500,00	14899,00	75% 11174,25 25% 3724,00	17 июня 07 июля	10 июля 30 июля	02 августа 22 августа	
«БУРЕВЕСТНИК», с 6 до 15 лет включительно	ул. Севастопольская, 15, каб. 5, тел. 59-15-58, можно в рассрочку	19000,00	7399,00	75% 5549,25 25% 1849,75		18 июня 08 июля	03 августа 23 августа	Лагерь находится в стороне п. Солнечный, 21 км, в Комсомольском заповеднике.
«АМУРЧОНOK»	ул. Севастопольская, 15, каб. 2, тел.: 55-00-86, можно в рассрочку	18500,00	6899,00	75% 5174,25 25% 1724,75	20 июня 10 июля		04 августа 24 августа	
Центр медицины и труда «КЕДР», с 6 до 15 лет включительно	ул. Культурная, 4, с 8 до 12 час, обед с 12 до 14 час. и с 14 до 16 час., тел.: 26-52-32	21252,00	9651,00	75% 7238,25 25% 2412,75	01 июня 21 июня 10 путёвок		18 июля 07 августа 10 путёвок	
«ШАРГОЛЬ»	Бухгалтерия Тел: 52-61-29	25000,00	13399,0	75% 10049,25 3349,75	01 июня 21 июня		18 июля 07 августа 10 путёвок	

*От всей души!*

19 марта отметил свой юбилей оператор поста управления ЦС Поверинова Галина Владимировна. Коллектив сортопрокатного цеха от всей души поздравляет Галину Владимировну с юбилеем, желает ей крепкого здоровья, семейного благополучия, удачи в делах и на работе!

Аромат всех цветов  
и румянец зари  
Мы готовы тебе  
в этот день подарить.  
Нежность роз поутру,  
Свет, тепло, доброту,  
Много ласковых слов  
и земную любовь.  
Всё, что светлое есть  
и святое в судьбе,  
Мы желаем, родная, сегодня тебе!

\*\*\*

Коллектив сортопрокатного цеха от всей души поздравляет машиниста крана Кириллову Татьяну Геннадьевну с юбилеем, которая она отпраздновала 22 марта.

Пусть в этот день  
весенними лучами  
Вам улыбнутся люди и цветы,  
И пусть всегда идут  
по жизни с Вами  
Любовь, здоровье,  
счастье и мечты.

\*\*\*

27 марта встретит свой юбилей диспетчер ЖДЦ Светлана Михайловна Кулавская. Коллектив от всей души поздравляет с юбилеем и желает ей здоровья, счастья, семейного благополучия и успехов в труде.

Пусть будет этот юбилей  
Незабываемым из дней —  
Улыбок полон и цветов,  
И благодарных тёплых слов!  
Пусть в радости идут года,  
Чтоб в жизни были навсегда  
Здоровье, счастье и успех,  
Удача в начинаньях всех!

\*\*\*

27 марта отметит свой юбилей лаборант химического и спектрального анализа ЦЗЛ Людмила Николаевна Меньшикова. Коллектив лаборатории от всей души поздравляет её с юбилеем, желает крепкого здоровья, всего самого наилучшего и дарит ей эти строки:

Желаем здоровья —  
ведь часто его не хватает,  
Желаем веселья —  
оно никогда не мешает,  
Удачи желаем —  
она ведь приходит нечасто,  
И просто желаем —  
огромного личного счастья!

## ● Русло законности

# ТЁМНАЯ МЕТАЛЛУРГИЯ

Основному акционеру Челябинского трубопрокатного завода (ЧТПЗ) Андрею Комарову 24 марта было предъявлено обвинение в коммерческом подкупе. Пока обвиняемый находится под домашним арестом, в отрасли обсуждают возможную смену собственника одной из крупнейших в России металлургических компаний, а также, какой посыл Кремля для олигархов может скрываться за новым громким делом.

Как выяснило следствие, в ходе проверки ЧТПЗ государственным контролёром ФГУП «Промресурс» были выявлены нарушения закона о мобилизационной подготовке, в результате которых компания получила необоснованную выгоду на сумму два миллиарда рублей. В СК РФ заявили, что Комаров и входящий в комитет совета директоров ЧТПЗ адвокат Александр Шибанов предложили сотруднику «Промресурса» 300 тысяч долларов. При передаче денег 12 марта был задержан Шибанов, на следующий день — Комаров.

Обоим предъявлено обвинение в коммерческом подкупе. Соответствующая статья УК предусматривает лишение свободы на срок до шести лет. По решению суда Комаров находится под домашним арестом, Шибанов заключён под стражу.

Дело получило широкую огласку по нескольким причинам. Во-первых, обвиняемым стал один из богатейших людей России, входящий во вторую сотню рейтинга Forbes с состоянием около 750 миллионов долларов. Во-вторых, уголовных дел в отношении столь крупных металлургических олигархов в новейшей истории России ещё не было.

Челябинский трубопрокатный завод (ЧТПЗ) — промышленная металлургическая группа, входящая в десятку крупнейших трубных компаний мира и специализирующаяся на изготовлении труб для всех основных секторов экономики. Чистый убыток группы в первом полугодии 2013 года составил 215 миллионов рублей против прибыли годом ранее на сумму 469 миллионов рублей, выручка составила 55 миллиардов рублей. На предприятиях ЧТПЗ занято более 32 тысяч человек.

Речь идёт о законодательстве в сфере мобилизационной подготовки, в соответствии с которым компании должны для нужд военного времени поддерживать соответствующие мощности в необходимой готовности. Так как содержание таких мощностей в условиях рынка может себя не оправдывать, государство предоставляло их владельцам льготы по налогу на прибыль. Естественно, что многие компа-



нии пользовались в той или иной мере этими льготами. По крайней мере до 2013 года, когда поправки в закон о мобилизационной подготовке усложнили процедуру налоговых вычетов.

По одной из неофициальных версий, необоснованные выгоды ЧТПЗ касаются нового цеха «Высота 239», торжественно открытого в присутствии тогдашнего премьер-министра РФ Владимира Путина в июле 2010 года. Тогда в компании новый цех, способный выпускать до 900 тысяч тонн труб большого диаметра, объявили родоначальником белой металлургии, где в отличие от «чёрных металлургов» люди работают в белых халатах и используют самые современные технологии. По версии «РБК daily», цех был внесён в реестр оборонных резервных мощностей, получив соответствующие льготы.

После того как в 2012 году ЧТПЗ подал уточнённую налоговую декларацию за 2010 год, началась налоговая проверка, продолжающаяся до сих пор.

Сам факт появления этого дела уже невольно наводит на размышления прежде всего о возможной смене собственника ЧТПЗ, особенно в условиях нынешней рыночной конъюнктуры, когда металлурги в основной своей массе теряют убытки и испытывают проблемы с выплатой долгов. Так, например, на форуме в Давосе в декабре прошлого года основной акционер группы НЛМК (Новолипецкий металлургический комбинат) Владимир Лисин прямо говорил о возможности передела собственности в российской металлургии, хотя и имел в виду не самые крупные и конкурентоспособные предприятия. Да и задержание Комарова немедленно отразилось на курсе акций ЧТПЗ, что позволило предположить появление претендента на данный актив в случае его дальнейшего ущемления.

Впрочем, такой вариант развития событий представляется всё же маловероятным. И дело не только в том, что отказываться от своей собственности Комаров вряд ли собирается, да и менеджером группы не является. А потому даже в случае его длительного пребывания за решёткой (о чём пока речи не идёт) компания может продолжать работать достаточно успешно и избежать обесценивания. Важнее то, что ЧТПЗ в любом случае останется активом крупным, приобрести который под силу очень немногим, к тому же не вполне беспроблемным. Но на 30 июня прошлого года её долгосрочные обязательства (в соответствии с консолидированной финансовой отчётностью) насчитывали почти 87 миллиардов, краткосрочные — чуть более 49 миллиардов рублей.

Данное дело может оказать существенное влияние на состояние вещей в российской металлургии. К примеру, его можно расценить как отчёлывый сигнал прекратить налоговые злоупотребления с мобилизационными резервами, потенциальная возможность которых имеется чуть ли не на каждом крупном предприятии, и не только металлургическом. С другой стороны, отрасль выполняет не только стратегические задачи, но и социальные, поскольку число занятых в ней работников вместе с семьями исчисляется миллионами. И в нынешней ситуации уголовное дело может быть посылом Кремля о готовности государства ужесточить контроль и в металлургии, где многие компании с миллиардными долгами подумывают о закрытии тех или иных убыточных предприятий, включая градообразующие. А может быть и напоминанием, что неприкасаемых нет и среди металлургических олигархов.

LENTA.RU

*Юбиляры апреля*

В этом месяце 2014 года юбилейные даты своих жизненных биографий отметят шесть ветеранов-металлургов. С большим уважением и теплотой мы поздравляем их, юбиляров марта, — бывших работников нашего металлургического предприятия, ушедших по возрасту на заслуженный отдых и состоявших на учёте в первичной ветеранской организации ОАО «Амурметалл».

Самого почтенного возраста достигнет в апреле Александр Иванович МУРАТОВ (Прокат 1). Ему исполнится 90 лет.

80-летие отметит Лидия Васильевна ЧУЙКО (Прокат 2).

75-й день рождения встретят Валентина Павловна КУРЯТИКОВА (Прокат 3) и Валентина Романовна ЧИКИНДА (3/управление).

65-летнюю юбилейную дату встретит Светлана Фёдоровна САХОРОВА (Прокат 1).

60 лет исполнится Ираиде Сергеевне СОЛОННИКОВОЙ (3/управление).

Совет первичной ветеранской организации ОАО «Амурметалл» с душевной теплотой, сердечно поздравляет юбиляров апреля со знаменательными датами в их жизненных биографиях и желает каждому из них здоровья, неувядаемой бодрости, семейного благополучия, внимания и заботы родных, близких, товарищей по прежней работе на нашем металлургическом предприятии.

Председатель совета ветеранов ОАО «Амурметалл»  
В. Я. КИРИНОВИЧ

3 апреля отметит свой юбилей продавец ЦП Хомутова Валентина Николаевна. Коллектив цеха от всей души поздравляет именинницу и желает ей успехов в работе, семейного благополучия.

Не подыскать такого слова,  
Чтоб в полной мере пожелать  
Вам отличного здоровья,  
И никогда не унывать!  
Желаем счастья и добра,  
Поменьше горя и печали,  
Чтоб больше было светлых дней,  
А хмурые — не посещали!

## ВАКАНСИИ

- В АТУ требуется водитель.
- В ЖДЦ требуется аккумуляторщик, водитель легкового автомобиля, газорезчик, мастер службы пути, машинист котельной, машинист тепловоза, машинист крана (ДЭК) на ж. д. ходу, медицинская сестра, монтёр пути, оператор поста централизации, осмотрщик-ремонтник вагонов, слесарь по ремонту подвижного состава, слесарь-электрик, составитель поездов, токарь, уборщик подвижного состава, электрогазосварщик.

- В КГЦ требуется наполнитель баллонов, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник.
- В ЛПЦ требуется слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, электромонтёр.

- В ОАСУП требуется инженер-программист, инженер-электроник.

- В ГОЧС требуется газоспасатель, дозиметрист.

- В РМЦ требуется газорезчик (машина «Кристалл»), заточник, инженер-электроник, котельщик, кузнец, расточник, сверловщик, слесарь-инструментальщик, слесарь-ремонтник, слесарь-сантехник, токарь, фрезеровщик, электрогазосварщик, электромонтёр.

- В РСЦ требуется облицовщик, плотник-бетонщик, слесарь-ремонтник, токарь, электрогазосварщик.

- В СПЦ требуется вальцовщик стана, волочильщик проволоки, инженер по АСУП, инженер электропривода, машинист крана, оператор поста управления, слесарь-ремонтник, старший мастер, токарь, фрезеровщик, штабелировщик металла, электрогазосварщик, электромонтёр.

- В ОТК требуется контролёр.

- В УИТ требуется инженер-программист, слесарь по КИПиА, электромонтёр (телефонная связь и радиофикация).

- В ЦЗЛ требуется дефектоскопист, лаборант, слесарь по КИПиА.

- В ЦКПИА требуется наладчик КИПиА, слесарь по КИПиА.

- В ЦОП требуется заведующий производством, кондитер, мойщик посуды, повар, продавец, экспедитор.

- В ЦПИСХ требуется электромонтёр.

- В ЦПЛ требуется дробильщик известняка, инженер-пиротехник, контролёр лома, мастер, машинист крана, обжигальщик известняка, прессовщик лома, сепараторщик, слесарь-ремонтник, шихтовщик, электромонтёр.

- В ЦПОМП требуется водитель грузового автомобиля, машинист автогрейдера, машинист крана, шлаковщик, электромонтёр.

- В СКК требуется контролёр.

- В ЦПТ требуется водитель автомобиля, водитель погрузчика, слесарь по ремонту автомобилей, слесарь по ремонту перегрузочных машин, электромонтёр.

- В энергоцех требуется мастер по ремонту механического оборудования, мастер участка теплоснабжения, мастер по ремонту электрооборудования, машинист насосных установок, оператор хлораторных установок, слесарь АВР, слесарь по ремонту оборудования тепловых сетей, слесарь-ремонтник, элекромонтёр.

- В ЭСПЦ № 2 требуется газовщик, машинист крана, оператор газоочистки,

- оператор системы шихтоподачи, подручный стапелевара, разливщик стали, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник, сушильщик, шихтовщик, штабелировщик металла, электромонтёр, электросварщик.

- В ЭРЦ требуется слесарь-ремонтник, электромонтёр, электросварщик.

- В ЭТЛ требуется инженер.

- В ЦГР требуется электромонтёр.

- В ПКО требуется ведущий инженер-электрик, инженер по инвентаризации строений и сооружений, руководитель электротехнической группы.

- В ОГЭ требуется ведущий инженер по надзору за энергохозяйством.

- В ПУ требуется юрист-консультант.

ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ, КАБ. 102, ТЕЛ. 529-519